

ERRATA NO EXTRATO DE TERMO DE CONCESSÃO DE BOLSA

Retificar o Extrato de Termo de Concessão Nº029/2022, publicado no D.O.E
28.287, de 15 de julho de 2022, página 023.

nº

ONDE SE LÊ:

DA VIGÊNCIA: 12 meses a partir de 14/06/2022 até 13/06/2022

LEIA-SE:

DA VIGÊNCIA: 12 meses a partir de 14/06/2022 até 13/06/2023

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: c359d4c0

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar